

刘欢成功“弃拐”

经纪人证实刘欢患股骨头坏死,在美国手术成功

自北京奥运会后,歌手刘欢就从大众视线中消失了。直到前不久“第十届音乐风云榜”颁奖典礼上,他通过视频向大家表示谢意,镜头中的刘欢身形异常消瘦,引发不少歌迷猜测:欢哥病了?怎么这么瘦?日前,刘欢经纪人卢先生向记者证实,刘欢因患股骨头坏死此前刚在美国动完手术,目前恢复情况非常好。

早在去年6月,一组刘欢拄着拐杖的照片就在网上流传。镜头中,刘欢借助拐杖,在北京闹市区的路口缓慢而行。刘欢究竟

怎么了?记者在他的贴吧上看到,一位自称是刘欢同事的对外经济贸易大学老师透露,去年6月中旬,刘欢从美国回来时曾去过一次学校,当时他很憔悴,“后来刘欢就被查出得了股骨头坏死,课也不能正常进行,需要马上手术,我们也都挂念他,都希望他能好好恢复,早点回到校园……”

就这一消息的真实性,记者拨通了刘欢经纪人卢先生的电话,他坦言:“他确实是患了股骨头坏死,此前刚在美国动完手

术,不过,目前恢复得很好,大家不用担心。”据他介绍,刘欢很早就以交换学者的身份去了美国,并非外界所传“因病赴美”,只是在病情确诊后,于那里完成了手术。记者了解到,刘欢的手术非常成功,原本还要借助拐杖行走的他,预计接下来可以不用外力自由行动。卢先生表示,按照医嘱,手术后至少还需要半年的恢复期,“他已经回到国内休养,静待身体全面康复之后,再和大家见面”。

新晨



刘欢拄拐杖的照片此前被曝光

叶问“打”动快报影迷

昨天,快报影迷公会的10名幸运会员在万达国际影城河西店观看了电影《叶问2》。《叶问2》自从上月底上映以来就被大群影迷追捧,上映仅两天就收获约两千万的票房。昨天看片过程中,叶问痛击霸道的洋人时,大家掌声阵阵,叫好连连。众多快报影迷对这部电影的评价也都比较高。大家普遍觉得,这部电影张弛有度,精彩的武打之中穿插了煽情的戏份,还有不少诙谐的台词,幽默的情节。唯一的不足就是,剧情稍显简单,简单概括就是洪拳战咏春,然后叶问打洋人,但快意恩仇的风格还是很让观众买账的。快报影迷“七月溪风”觉得这部电影的精彩是“一步一步延伸”出来的,他发帖大夸道:“这个电影里中国功夫那不是‘盖’的,丹哥更是把中国功夫发挥得淋漓尽致。”快报影迷公会还将为读者朋友们提供更多的观影机会,有意参加者可以加入QQ群105815128参加讨论。

快报记者 沈梅



陈坤:姐姐为我卖血换钱

自揭伤疤,透露姐姐在车祸中丧生

陈坤近日接受台湾美女主持侯佩岑电视访问时,被问及此生永远的痛,他说:“我在北京学习歌舞,为求得演出机会得请人吃饭,结果是靠姐姐卖血才有钱疏通。”

今年34岁的陈坤在节目中提到姐姐的付出,他数度哽咽:“姐姐其实小时候被人收养,我们是长大后才再相认,

姐姐卖血换现金请人吃饭,为我争取演出机会,但等我崭露头角了,她却在一场车祸中丧生。”他表示曾写信烧给姐姐,希望在天上的她能够了解自己对她的怀念。

对这段往事,陈坤经纪人回应说,由于陈坤父母早年离异,小时候和妈妈相依为命,生活很困苦。此外陈坤还透露了自

己从小家境贫困:“小时候,家中如果有点钱,妈妈会买好菜回家,还假装吃不下,把好菜留给我。直到我去餐厅打工,她还是舍不得吃要留给我。妈妈的做人处世深深影响了我,让我不会有点成就就迷失。”陈坤很少在公开场合谈到家人往事,这次接受侯佩岑访谈数度哽咽,展现真性情的一面。综合

“格格巫”现身纽约

电影版《蓝精灵》正在拍摄中,由汉克·阿扎利亚扮演格格巫近日现身纽约街头的场景曝光。这位真人版格格巫与动画中的格格巫形象十分接近,秃头、穿着长袍与红色鞋子,看上去十分阴险。该片预计将于2011年8月在北美上映。综合



王菲周迅并排坐零交流

4月30日晚陈奕迅在北京举办演唱会,天后王菲前来捧场,李亚鹏却缺席;而李亚鹏的前女友周迅和王菲同排而坐,两个多小时的过程中,两位天后全程零交流。

演唱会开场前,周迅和女性友人现身主席台,她戴着鸭舌帽和口罩。不一会儿,李亚鹏

的哥哥李亚伟也出现在主席台上,并和周迅打招呼,继而坐后排。开场之后,王菲趁着全场灯光暗下来才悄然入席,巧的是,王菲的位置恰好和周迅是同一排,中间只隔了几个座位。王菲在欣赏陈奕迅演唱会过程中不时和身边的朋友谈笑,看起来心情甚佳。整场演

唱会下来,王菲和位置靠近的周迅却没有任何交流。众所周知,周迅是王菲老公李亚鹏的前女友,不知李亚鹏是否怕引起尴尬刻意回避。当晚,在陈奕迅演唱最后一首歌《给你》之前,王菲便提前离场,但周迅直至整场演唱会结束后才离开。王易

奥普拉被曝过无性生活

近日美国的一位“毒笔”传记作者吉蒂·凯莉写了一本关于著名脱口秀主持人奥普拉的传记——《奥普拉传》。奥普拉以维护隐私而出名,尽管此传记有500多页之厚,但作者完全没有采访到奥普拉,就连她身边亲近的人都没有接受作者的采访,凯莉自己也承认,有1/3她的采访对象拒绝了她的请求。凯莉也没能在书中“揭秘”什么奥普拉的私生活,但她认为,奥普拉因为把所有精力都投入到职业中去了,因此过的是无性生活。这

本《奥普拉传》并无特别新的信息,唯一看上去抓人眼球的内容是,凯莉称自己对奥普拉一位81岁的亲戚做了三天的采访,得出奥普拉可能不是由她生父带大的信息,但是书中没有指出谁是奥普拉的生父。《奥普拉传》出来两个礼拜,受到大量指责,说它内容失实,著名记者芭芭拉·沃尔特直接称凯莉的书是寻找脏点,而非寻找真相。新京报



奥普拉:没采访我就敢出书!你太牛啦!(设计台词)

马可加盟《胜利百分百》

记者昨天从北京卫视获悉,一档大型“全明星游戏对抗”综艺节目《胜利百分百》将于5月8日加入卫视周末黄金档收视战,湖南卫视前名嘴马可将加盟这档节目。马可的“跳槽门”事件可谓余波未平,如今却赫然出现在北京卫视《胜利百分百》的首发主持阵容当中。这可能将引发卫视台主持人挖角的新一轮纷争。据悉,新节目《胜利百分百》借鉴海外流行动作类游戏成功经验,大玩“高科技游戏”节目。受邀登场的明星,将把电子游戏进行真人化演绎。在节目中,不少更新鲜的高科技游戏源源不断地被明星进行真人演绎,“真人CS”、“真人祖玛”等环节,都将被用来折腾即将在节目中亮相的大明星。北卫

刘雪华原谅刘德凯

前日,江苏卫视热播剧《钻石豪门》播出大结局。刘雪华在剧中饰演的心狠手辣的二姨太被观众大加赞赏“演技一流,很有气场”。最近有媒体爆出当年刘雪华与刘德凯“双刘恋”的陈年旧事,刘雪华被洋妞抢走了刘德凯。刘雪华说:“过去就让它过去,我已经不再怨恨任何人,我现在和老公一起生活得很好,我不希望再回想不开心的事情。”刘雪华现任老公是资深编剧,比刘雪华年长十三岁,很会疼人。综合

万梓良复出演奸商

记者昨天获悉,国内首部以保险业为题材的年代大戏《岁月骄阳》日前在横店开机。因经商息影多年的万梓良通过这部作品复出,却出人意料选择了反角奸商。万梓良解释,内地观众熟悉的《他来自江湖》、《流氓大亨》、《巨人》等都是演好人,但他息影经商这些年见识了不少商场的尔虞我诈,料想演反派会有心得,可以把生活中遇到的人和事加进去,所以跃跃欲试。已身材发福略显老态的万梓良对这次以反角复出看得很开:“我已经不年轻了,不再是青春偶像,不怕形象有损。我的老师曾江先生,他一辈子演坏人,几乎没演过什么好人,但是他也觉得怎么样,我现在就是享受演戏的乐趣。”快报记者 李谷

治好皮癣不是梦

皮癣是一种易发比较顽固的皮肤病,这种皮肤病病程长,难以治愈,医学界称之为顽症。皮癣通常全身或局部出现红棕色丘疹斑块覆盖全身,患者全身奇痒难忍,苦不堪言,人们对牛皮癣患者多避而远之。

南京中医药研究院(银屑病研究中心)是一家中医特色临床科研教学基地,采用纯中药内病内治,结合“免疫系统调节疗法”,经过几十年实践治疗,治愈率高,能快速提高机体免疫力,抑制复发,迅速阻断血液蛋白变异,阻断皮癣的基因复制,恢复皮肤细胞再生功能,增强皮肤抵抗力。一般患者7天可以止痒止痛,15天左右皮肤鳞屑消退,2-3个疗程即可康复,治好不复发,十多年来为数万患者解除了痛苦。本研究院郑重承诺,服药一疗程无效者全额退款。

专家热线:025-86589967 节假日不休
地址:南京市中央路278号中医药研究院牛皮癣科,火车站、汽车站乘1、28、32、33、56路到许府巷站下车对面城市休闲酒店后

疤痕修复江苏定点医院——当场即可见效

专治疤痕

江苏疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的BelleX和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复,安全快速,不手术,无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。

4月18日-5月10日资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%
本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托

专家热线:025-84455376
详情请登陆 网址:www.jsbhw.com
交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路
到大行宫西下右拐延龄巷即到 节假日不休

彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、顽!床观察,跟踪三年,无一例复发者,随治随走,由国际过固性皮炎等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复!敏病康复协会桂主任亲诊,会诊时间即日起至5月11日,中国过敏病治疗中心南京市鼓楼医学研究中心举行等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,打破传统不能根治过敏病的神话。

位于上海路1号中国过敏病治疗中心南京市鼓楼!医学研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关,均可康复。无假日医院(注:本疗法在中国仅限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号门诊二楼(省水敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治!利大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、疗目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病患者临!29、43、48、60、83路到五台山站下。

电话:025-84707298
郑重承诺:法律公证,无效免费治疗,一般以个疗程